



# Svetlo Máriino

September 2023

MESAČNÝ DUCHOVNÝ IMPULZ  
PRE MODLITBOVÉ SKUPINY  
A JEDNOTLIVCOV SPOJENÝCH  
SO SPOLOČENSTVOM  
SVETLO MÁRIINO

*Prinášať Ježiša – svetlo Máriino*



*„Nech vaše srdcia,  
deti moje, budú v modlitbe  
pozdvihnuté k nebu ...”*

*(viac na str.3)*



*„Drahé deti! V tomto milostivom čase  
vás pozývam k modlitbe srdcom.*

*Nech vaše srdcia, deti moje, budú v modlitbe  
pozdvihnuté k nebu, aby vaše srdce pocítalo Boha lásky,  
ktorý vás uzdravuje a miluje nesmiernou láskou.*

*Preto som s vami, aby som vás viedla  
cestou obrátenia srdca. Ďakujem vám,  
že ste prijali moje pozvanie.“*

*Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,  
25. augusta 2023, cez Mariju Lunetti*



## INTERNETOVÝ ČASOPIS

Je mesačný duchovný impulz  
pre modlitbové skupiny  
a jednotlivcov spojených  
so spoločenstvom  
Svetlo Máriino.

*Prvá sobota v mesiaci –  
deň, keď sa duchovne spájame:  
modlíme sa ruženec, rozjímame  
nad Božím slovom, slávime  
sv. omšu, adorujeme pred Sviatoušou  
Oltárnou, rozjímame nad témami  
v časopise Svetlo Máriino.*

*Vychádza pred prvou sobotou  
v mesiaci. Šírenie tohto časopisu  
bez úprav /vcelku/ je vítané  
a povolené. Pri kopírovaní  
jednotlivých častí a ich použití  
v inom kontexte si redakcia  
časopisu vyhradzuje právo  
na vyjadrenie súhlasu.*

Prihlásenie k odberu časopisu:  
**[www.svetlomariino.sk](http://www.svetlomariino.sk)**

Kontaktujte nás na adrese:  
**[gospa3@gmail.com](mailto:gospa3@gmail.com)**

*V zhode s dekrétom pápeža  
Urbana VIII. a vyhlásením  
II. Vatikánskeho koncilu  
autor vyhlasuje, že nechce  
predbiehať vyjadrenia Cirkvi,  
ktorej sa celkom podriaďuje.  
Slová zjavenia, posolstvá, zázraky  
a všetko ostatné majú v tomto  
časopise hodnotu len ľudského  
svedectva.*

<b>MODLITBA SRDCOM</b> Páter Ljubo Kurtovič	4
<b>MODLITBA SRDCOM – BOŽIA LÁSKA</b> Terézia Gažiová	6
<b>BOH VÁS MILUJE</b> Posolstvá na tému	8
<b>PRVÁ SOBOTA V MESIACI</b>	9
<b>VYTRVAJTE V SKÚŠKACH</b> Páter Slavko Barbarič	10
<b>MEDŽUGORSKÉ MODLITBOVÉ STRET- NUTIA ZA POKOJ NA UKRAJINE</b> Svedectvo	12
<b>OZNAMY</b>	16
<b>FOTOGALÉRIA</b>	18



# MODLITBA srdcom

Máriino posolstvo z tohto mesiaca akoby nám bolo známe a zdá sa nám, akoby sme ho už mnohokrát počuli. Zjavenia Panny Márie sú milosťou a darom nebeského Otca. Jej prítomnosť robí tento čas milostivým. Milosť, to je Božia náklonnosť, blízkosť a Boží dotyk, z ktorého žijeme. Boh chce a túži dotknúť sa každého srdca.

Podstatou duchovnosti Máriiných zjavení a posolstiev je srdce. Otázkou je, ako dosiahnuť srdce, ako sa modliť srdcom? Mnoho ľudí sa pýta: Ktorá modlitba je najlepšia? Modlitba nie je magická formulka, ktorú sa naučíme naspamäť. Najlepšia modlitba je úprimná modlitba. Keď sa idem rozprávať so svojím otcom, mamou alebo priateľom, nikoho sa nepýtam na to, čo mám povedať, aké frázy použiť. S blízkymi ľuďmi a s tými, ktorým dôverujeme, sa rozprávame otvorene, úprimne a bez naučených fráz. Tak by sme sa mali rozprávať aj s Bohom.



Páter Ljubo Kurtovič



Najlepšia modlitba je tá, ktorá vychádza zo stavu našej duše, modlitba bez masky a skrývania sa pred Bohom. Naš Boh má srdce. To srdce je za nás na kríži prebodnuté. Aj našej nebeskej Matke meč bolesti prebodol dušu i srdce.

Aj človek má srdce. Obraz je Boží. Môže milovať, cítiť a trpieť, mať súcit a milosrdenstvo. Boh vidí len to, čo sa deje vnútri človeka, ktoré symbolizuje srdce.

Väčšinu svojho života žijeme povrchno, na okraji svojho bytia a srdca. Preto naše srdce ostáva skryté, neprebudené a nevieme, ako by sme mali zostúpiť do hĺbín a objaviť to bohatstvo, ktoré sa tam skrýva. Zanedbali sme túto vnútornú dimenziu nášho života. A to, čo zanedbáme, začne slabnúť a strácať svoju schopnosť.

Ježiš svojim poslucháčom často hovorí, že ich srdcia sú zatvorené, tvrdé a ochabnuté. Modliť sa srdcom znamená nájsť cestu srdca, a to znamená nadviazať kontakt s Božím srdcom, aby naše srdce začalo byť v rytme Božieho srdca a Božej lásky.

V modlitbe nie je dôležité, hovorí sv. Terézia Avilská, veľa myslieť, ale veľa milovať. Keď sa v našom srdci prebudí láska pre niečo alebo k niekomu, vtedy sme pripravení znášať obeť a všetky ťažkosti. Ak v srdci niet lásky, potom

nemáme silu robiť niečo hodnotné. Stane sa nám, že nevieme otvoriť svoje srdce. Existuje nespočetné množstvo dôvodov a príčin, ktoré zatvorili naše srdce. Naše srdce sa môže zatvoriť v dôsledku nespravodlivosti, zrady alebo pretrpeného utrpenia.

Často zakúšame, že potrebujeme zažiť ťažkosti a pokušenia, aby sme sa začali modliť. Zjavne nás musí najprv niečo zlomiť a vziať nám všetko, o čom sme si mysleli, že nám dáva život, aby naše srdce zmäklo a rozhodlo sa pre modlitbu.

Počúvnime pozvanie našej nebeskej Matky. Ježiš nás skrze svoju Matku Máriu volá a klope na dvere nášho srdca, aby sme mu otvorili a mohol prísť k nám a urobiť zázraky v našom živote.

Modlitba: Panna Mária, tvoja blízkosť a prítomnosť je pre nás dnes milosťou a darom neba. Tvoje slová a pozvania sa chcú dotknúť každého srdca. Prosíme ťa, Panna Mária, prihováraj sa za nás u svojho Syna Ježiša. Zvlášť ťa prosíme za každé srdce, ktoré sa uzavrelo kvôli utrpeniu, biede a životným ťažkostiam. Do tvojho materinského srdca vkladáme každé srdce, ktoré trpí a ktoré je zranené. Nech každé srdce zakúsi tvoju materinskú lásku, ktorá uzdravuje, pozdvihuje a prináša nový život. Amen.



# *Modlitba srdcom = Božia láskaa*



Terézia Gažiová

*Modlitba srdcom znamená  
bdieť nad svetom v láske.  
Jeden z najdôležitejších  
úmyslov, za ktorý nás  
Panna Mária pozýva  
modliť sa, je práve  
modlitba za dar  
Božej lásky pre  
tých, ktorí ju ešte  
nespoznali.*



Všetko zlo, ktoré je vo svete, má jedinou príčinu – nespoznali sme Božiu lásku alebo sme sa od nej vzdialili. Modlitba srdcom je stretnutie s Božou láskou. Koho sa dotkla, začína sa meniť. Ak na Božiu lásku odpovedáme láskou, odohráva sa obrátenie srdca.

Srdce, ktoré zakúsilo Božiu lásku, chce v nej rásť ako Mária. Ona je náš príklad. Vo svojich posolstvách sa s nami zdieľa: „Drahé deti, môj pozemský život bol jednoduchý. Mala som rada malé veci a tešila som sa z nich. Milovala som život, dar od Boha, hoci bolesti a utrpenia prebodávali moje srdce. Deti moje, mala som silu viery a bezhraničnú dôveru v Božiu lásku. Všetci tí, ktorí majú silu viery, sú silnejší. Viera pôsobí tak, že žiješ podľa dobra a vtedy svetlo Božej lásky prichádza vždy v správnom okamihu. To je sila, ktorá podopiera v bolesti a utrpení“. „Modlitbou a láskou dokážete aj to, čo sa vám zdá ľudsky nemožné.“

„Modlite sa tak, aby vaša modlitba i vaša odovzdanosť Bohu ukazovali iným smer.“ „Nech je vaša modlitba ešte silnejšia, nech utíchne každý nečistý duch rozdelenia a vojny.“ „Nech modlitba bude balzamom pre vašu dušu, pretože plodom modlitby je

radosť, darovanie, vydávanie svedectva o Bohu druhým skrze vaše životy.“ „Som s vami tak dlho, pretože Boh je veľký vo svojej láske aj v mojej prítomnosti.“ „Toto je milostivý čas, kým som s vami, využite ho. Povedzte: ‚Toto je čas pre moju dušu.‘ Som s vami a milujem vás nekonečnou láskou.“

Ďakujme Bohu, že je Mária ešte stále s nami. Nebo nám každým jej zjavením v Medžugorí opakuje milujem ťa, milujem ťa... V modlitbe s Máriou sa rýchlejšie spoznáva Božia láska.

„Najmenšia sila lásky je už väčšia ako najväčšia sila ničenia“, povedal Svätý Otec Benedikt XVI.

Preto pozdvihujme srdcia k nebu a modlimesa s Máriou:

*Mária, s tebou prosíme, aby Božia láska, prišla a zostúpila na túto zem. Uzdravuj nás, miluj nás. Nech v nás neustále rastie túžba milovať stále viac. Veď nás cestou obrátenia, aby sme mohli príbehom nášho života v modlitbe a láske ukazovať druhým smer domov, do neba. Amen.*

„Počúvajte, pretože chcem k vám hovoriť a pozvať vás, aby ste mali viac viery a dôvery v Boha, ktorý vás nekonečne miluje.“

25. august 1996

„Radujte sa, pretože Boh vás miluje a denne vám dáva možnosť, aby ste sa obrátili a viac verili v Boha Stvoriteľa.“

25. máj 1994


„Modlite sa srdcom, milé deti, a nestrácajte nádej, lebo Boh miluje svoje stvorenia. On vás chce spasiť, jedného za druhým, skrze moje príchody sem.“

25. marec 2003

„Otec vás neponechal seba samým. Nesmierna je jeho láska; láska, ktorá ma privádza k vám, aby som vám ho pomohla spoznať.“ 2. november 2011

# BOH VÁS MILUJE



A large, dark silhouette of a crucifix is the central focus, set against a vibrant, golden-yellow sunset sky. The background is filled with the soft glow of the setting sun, with dark silhouettes of trees and foliage visible on the right and bottom edges. The overall mood is solemn and contemplative.

Naše spoločné modlitbové  
stretnutie sa uskutoční  
v sobotu 02.09.2023.  
Tento mesiac sa modlime  
**za dar Božej lásky pre  
všetkých zranených na tele i  
na duši**

# VYTRVÁJTE V SKÚŠKACH





V posolstve zo 17. januára 1985 nám Panna Mária hovorí o omši v prítomnom okamihu:

„Drahé deti! V tieto dni satan zákerne bojuje proti tejto farnosti a vy ste, drahé deti, poľavili v modlitbe a iba niektorí z vás idú na svätú omšu. Vydržte dni skúšok! Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“

Satan pôsobí a koná proti človeku a jeho spáse. Svätý Peter píše:

Bud'te triezvi a bdejte! Váš protivník, diabol, odchádza ako revúci lev a hľadá, koho by zožral. Vzoprite sa mu, pevní vo viere, a vedzte, že také isté utrpenie dolieha na vašich bratov po celom svete. A Boh všetkej milosti, ktorý vás v Kristovi Ježišovi povolal do svojej večnej slávy, on sám vás po krátkom utrpení zdokonalí, posilní, utvrdí a upevní. (1 Pt 5, 8-10)

Vo svojich jednoduchých posolstvách Panna Mária hovorí o pôsobení satana. Je zákerné. Jeho zákernou túžbou je vo veriacich uspať a následne potlačiť vôľu a túžbu po modlitbe a stretnutí s Bohom. Len čo sa veriaci vzdialia od Boha, satan ich už získal pre svoje plány, zaplietol ich do svojich sietí, zničil v nich lásku, radosť a pokoj, začal a pokračuje v ničení. Z toho je určite pochopiteľné, že jeho zákerným plánom je vzdialiť veriacich od sv. omše a Eucharistickej obety, od prijímania a adorácie. Keď si spomenieme na všetky výhovorky a ospravedlnenia, ktoré veriaci nachádzajú, keď nejdú na sv. omšu, nemôžeme uniknúť dojmu – táto myšlienka sa sama vnucuje –, že satan sa svojim zákerným plánom snaží dosiahnuť presne toto: vzdialiť veriacich od účasti na

sv. omši alebo im kvôli zaneprázdnenosti zabrániť v účasti na sv. omši.

Panna Mária vo svojich posolstvách hovorí o týchto jednoduchých veciach, aby nás ako matka povzbudila, varovala, naučila, a tak správne vychovala. Pozvanie vytrvať v pokušeniach je tiež pozvaním, ktoré prináša povzbudenie pre všetkých, ktorí sa unavili alebo vystrašili, ktorí možno v jednom okamihu stratili vôľu a túžbu alebo všetku radosť a zmysel pre slávenie Eucharistie.

Dôležité je to najmä pre tých, ktorí hodnotu sv. omše merajú podľa svojich pocitov a vyhodnocujú: ak na omši nie je vždy pekne, ak farár nekáže zaujímavo, tak ani netreba ísť! Ťažkosti a problémy by nás nemali odvádzať od sv. omše, ale mali by nás povzbudiť, aby sme ich riešili a vyšli z týchto ťažkostí obnovení, povzbudení a schopní priateľstva s Bohom a s druhými. Tak by sa splnili slová, ktoré napísal sv. Pavol: „Tým, čo milujú Boha, všetko slúži na dobré“. Znášať skúšky pri modlitbe a účasti na sv. omši, prehlbovať svoje poznanie a lásku k Eucharistickému Kristovi a neopúšťať ho – práve toto musia prinášať všetky skúšky.

V posolstve zo 7. februára 1985 Mária sľúbi, že všetko sa obráti nám na dobro a Bohu na slávu:

„Drahé deti! V týchto dňoch satan zvlášť pôsobí v tejto farnosti. Modlite sa, drahé deti, aby sa uskutočnil Boží plán a aby sa každý satanov čin skončil na slávu Božiu. Zostala som preto tak dlho, aby som vám pomohla v skúškach. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“



# MEDŽUGORSKÉ MODLITBOVÉ STRETNUTIA ZA POKOJ NA UKRAJINE

V dňoch 22. až 25. augusta 2023 sa uskutočnili dve medžugorské modlitbové stretnutia za pokoj na Ukrajine, dve nežné objatia nebeskej Matky plné lásky pre celú Ukrajinu.

Z Medžugoria sme vyrazili v utorok 22. augusta na spomienku Panny Márie Kráľovnej o 2. hodine v noci v zložení: medžugorský farár páter Zvonimir Pavičić, Nancy a Patrik Latta, Terézia Gažiová a členovia komunity Svetlo Máriino.

Večer toho istého dňa sa v rímskokatolíckom benediktínskom kláštore v Solonke pri Ľvove konalo prvé modlitbové stretnutie. Po svedectvách, modlitbe ruženca a svätej omši, ktorú celebroidal pomocný biskup Ľvovskej arcidiecézy Edward Kawa, nasledovalo zasvätenie sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie a

adorácia. Zo všetkých strán sa ozývali slová: „Teraz k nám prišlo Medžugorie nielen duchovne, ale aj fyzicky.“

Druhé modlitbové stretnutie sa konalo v Deň nezávislosti Ukrajiny (24. augusta 2023) v Pidhircoch, známej gréckokatolíckej mariánskej svätyni. Stretnutie sa začalo o 9.00 a trvalo do 20.00.

Bol to výnimočný deň milostí, naplnený modlitbou ruženca na kolenách, slávením liturgie, adoráciou a spevom. Celý deň bola možnosť svätej spovede, duchovných rozhovorov a možnosť zakúsiť silu spoločenstva. Okrem hodinovej prestávky na obed sme sa modlili a počúvali katechézu pátra Zvonimíra a rôzne svedectvá. Stretnutia sa zúčastnilo približne 5 000 ľudí. Boli to väčšinou ženy a



deti: matky padlých vojakov, vdovy, matky a manželky tých, ktorí sú v zajatí aj ich deti. Celý program sa vysielal naživo po celej Ukrajine a okolo kostola boli umiestnené obrazovky kvôli veľkému počtu zhromaždených ľudí.

Veľkou radosťou veriacich bolo, že mohli vidieť drahých „Medžugorčanov“ na ukrajinskej pôde, pretože sa spolu s nimi prišli modliť za ich ľud a vlasť, za koniec vojny, za všetkých trpiacich, ranených a pozostalých. Zvlášť sme sa modlili za vojakov, aby sa nebeská Matka cez modlitby veriacich dotkla každého z nich. Modlili sme sa aj za nezvestných, zranených, tých v zákopoch, v zajatí, aby každé srdce pocítilo teplo materinského Srdca Panny Márie a jej objatie.

Pri spovedi, liturgii, adorácii, modlitbe ruženca a pri zasvätení sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie mohol každý otvoriť svoje srdce a odovzdať svoje bolesti, slzy a rany Božej láske, a tak mohol byť uzdravený a utešený. Vo svätom prijímaní k nám prišiel sám Ježiš skrze

ruky svojich požehnaných synov, kňazov. Páter Zvonimír v homílii zdôraznil, že je dôležité pochopiť, že nie sme sami a že je s nami Boh. Láska a teplo, ktoré sme cítili, sa nedajú opísať slovami. Každé svedectvo, každá katechéza bola ako perla, ako balzam, ktorý liečil a uzdravoval.

Mnohí prítomní povedali, že počas stretnutia cítili prítomnosť Božej Matky, akoby boli v Medžugorí, jej nehu a súciti. Nie je možné, aby modlitba toľkých ľudí za dar Božej lásky a pokoja nebola vyslyšaná...

Toto druhé modlitbové stretnutie sa skončilo adoráciou. O 19.40 ukrajinského času sme si v tichosti klakli a v momente zjavenia Panny Márie v Medžugorí sme odovzdali Ukrajinu jej Nepoškvrnenému Srdcu s vierou, že v nej bude vládnuť Ježišovo Srdce a Srdce Panny Márie.

Ďakujeme všetkým, ktorí nás počas týchto milostivých dní sprevádzali modlitbou.

Pripravili: **Veronika a Táňa z komunity Svetlo Máriino**





# Nepretržitá modlitba a pôst za kňazov



*Vyberte si jeden deň  
v mesiaci, kedy sa budete  
počas jedného roka  
modliť a postiť za kňazov  
a nové duchovné  
povolania na Slovensku.*



# 33-DŇOVÁ PRÍPRAVA

## ZASVÄTENIU SA SV. JOZEFOVI

*Drahí priatelia!  
Pozývame vás  
k 33-dňovej príprave  
zasvätenia sa  
sv. Jozefovi, ktorá  
sa začína  
29. septembra  
a končí  
1. novembra  
na Sviatok  
Všetkých Svätých.*

*Viac informácií nájdete na:  
[www.svetlomariino.sk](http://www.svetlomariino.sk)*





# 22. MEDZINÁRODNÁ DUCHOVNÁ OBNOVA PRE MANŽELSKÉ PÁRY

sa uskutoční v Medžugorí  
od 8. do 11. novembra 2023

Téma: „**Hľa, moja matka a moji bratia**“ (Mt 12, 49).

Prednášajúcim na duchovnej obnove  
je don Mihovil Kurkut.

Viac informácií nájdete na našej stránke:

[www.svetlomariino.sk](http://www.svetlomariino.sk)



# Nepretržitá modlitba ruženca a pôstu za pokoj

*Začala sa 1. októbra 2014.  
Vďaka Pánovi a mnohým,  
ktorí odpovedali pokračuje  
dodnes. Keď sa modlíme  
a postíme za uskutočnenie  
Máriiných plánov pokoja  
a jej úmysly, Boh pôsobí  
skrže Pannu Máriu tam,  
kde je to najpotrebnejšie,  
spôsobom akým je to najlepšie.*

Pridajte sa k nám:

[www.mir.com.hr](http://www.mir.com.hr)









Община СВЕТ МАРИИ – частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет – Иисуса современному миру, молиться и жертвовать ради осуществления Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации:

[www.svetmariji.ru](http://www.svetmariji.ru)

Молитвенные группы обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.



# Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie!



SVETLO MÁRIINO - internetový časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny  
a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporiť činnosť  
spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet:

Názov účtu: SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu: 5058517603/0900  
IBAN: SK540900000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Pán Boh zaplatí!